
 
COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 21 MARS 2008 

 
                        L’an deux mil huit, le vingt un mars, le conseil municipal de la commune 
dûment convoqué, s’est réuni à huis clos à la mairie sous la présidence de Mr PAINCO 
Alexandre, Maire. 
Date de convocation du conseil municipal :  17 mars 2008  
PRESENTS : PAINCO Alexandre, HUI Philippe, MOREAU Gérard, VAN DER GRINTEN 
Marcus, HUI Odile, GOLOUBENKO Philippe, GOOSKENS Jacqueline, COLMENERO 
Serge, CAPTIER Antoine, MATEYA Marie-Christine 
ABSENTS : Néant 
 
I – INVITEE : Mme Patricia COOPER, Présidente de RENNES LOISIRS CULTURE 
Mme COOPER demande au conseil municipal quels sont leurs objectifs en ce qui concerne la 
fête du village ? Elle demande si le conseil envisage de créer un Comité des  Fêtes ? Elle 
soumet 3 hypothèses : 

1) RLC fait la fête du village, nous pouvons le faire mais nous ne voulons pas être seule 
2) RLC se dégage de la fête du village 
3) RLC Partage : le repas à la charge de la municipalité, le bar et animations à la charge 

de RLC 
La date de la fête locale pourrait être le samedi 28 juillet 2008. 
Proposition de Mr le Maire :  il souhaite que RLC continue d’assurer la fête du village et 
propose une journée supplémentaire 
Mme COOPER : Nous ne sommes que 5 ou 6 et c’est trop nous demander. 
Les membres du conseil municipal acceptent de participer aux initiatives de RLC en tant 
qu’administrés et non pas en tant qu’élus. 
 
II - VOTE DES DELEGUES 
 
SYNDICAT DES COMMUNES FORESTIERES : 
Titulaires : VAN DER GRINTEN Marcus et MOREAU Gérard 
Suppléants : PAINCO Alexandre et GOLOUBENKO Philippe 
 
SYNDICAT DE GESTION DE COLLEGE DE COUIZA : 
Titulaires : COLMENERO Serge et GOOSKENS Jacqueline 
Suppléants : HUI Philippe et MATEYA Marie-Christine 
 
SIVU ABATTOIR DE QUILLAN : 
Titulaires : VAN DER GRINTEN Marcus et MOREAU Gérard 
Suppléants : PAINCO Alexandre et COLMENERO Serge 
 
C.C.A.S : 
Titulaires : MATEYA Marie-Christine, HUI Odile, GOOSKENS Jacqueline, 
GOLOUBENKO Philippe 
 
COMMISSION OUVERTURE DES PLIS : 
PAINCO Alexandre, Président 
Titulaires : COLMENERO Serge, GOLOUBENKO Philippe, VAN DER GRINTEN Marcus 
Suppléants : MOREAU Gérard, HUI Philippe, GOOSKENS Jacqueline 
 
 

…/… 
 



COMMUNAUTE DE COMMUNES « Pays de COUIZA » 
Titulaires : PAINCO Alexandre et GOOSKENS Jacqueline 
Suppléants : MOREAU Gérard et HUI Odile 
 
CONSEIL D’EXPLOITATION DU SPIC 

- PAINCO Alexandre, Maire 
 
5 Membres du Conseil Municipal : COLMENERO Serge, GOLOUBENKO Philippe, 
GOOSKENS Jacqueline, HUI Odile, MOREAU Gérard 
3 administrés : FUENTES Monique, BLANC-DELMAS Aude, VAN-KERKHOVEN Marie-
Anne 
 
III – DELIBERATIONS : 

- Indemnités Maire et Adjoints (indemnité maximum votée à l’unanimité) 
- Location d’un local à Mme DELAUNAY Joëlle 

 
IV – DIVERS  

- Mme Savna GUILBERT demande à bénéficier de l’emplacement de l’ex Table de 
l’Abbé pour une restauration rapide et buvette :  
Réponse du conseil municipal : il s’agit d’un domaine privé 
 

- Mr MOREAU Gérard fait remarquer que le compte rendu doit être approuvé par les 
conseillers municipaux 

- Mr le Maire propose une réunion du conseil municipal dans les quinze jours à venir 
pour mettre en place les commissions communales 

 
Fin de la séance à 19 heures 30 
 
 


